

「手を動かしてまなぶ 集合と位相」(第5版1刷) 正誤表
(2024年6月22日版)

場所	誤	正
p. 67, 上から 5 行目	X	Y
p. 68, 上から 5 行目	可算でない	高々可算でない
p. 72, 上から 5 行目	可算でない	高々可算でない
p. 75, 下から 9 行目	f^{-1}	g^{-1}
p. 100, 上から 9 行目	可算でない	高々可算でない
p. 104, 上から 6 行目	ノルム	内積
p. 134, 下から 1 行目	定理 17.6	定理 17.4
p. 158, 上から 13 行目	$B(p, \frac{1}{2}d(p, q))$	$B(p; \frac{1}{2}d(p, q))$
p. 186, 上から 4 行目	O	X の位相
p. 219, 上から 10 行目	(X, \mathcal{O})	(X, \mathfrak{D})
p. 284, 図 36.1	\mathbf{R}^n	\mathbf{R}^{n+1}
p. 293, 解 11.3	a (3 箇所)	a'
p. 297, 下から 14 行目	$-(g(x) - h(x))$	$+(g(x) - h(x))$
p. 304, 解 26.5	\mathbf{Q} の空でない	A の空でない
p. 305, 解 27.4	$(U_\lambda)_{\lambda \in A} \cup (X \setminus A)$ (2 箇所)	$(U_\lambda)_{\lambda \in A} \cup \{X \setminus A\}$

その他

- p. 302, 解 23.6 (4) : 冒頭に次を追加する.

\mathfrak{D} を \mathfrak{D}_u および \mathfrak{D}_l より大きい \mathbf{R} の位相とし,